

從那天約會之後, Gallaher變成埃里克宿舍的常客。

可能只是看看書聊天,有時候有興致兩人都會滾上床。

同樣這一天, Gallaher晨跑完回宿舍洗澡就走到埃里克宿舍門前敲門, 很快埃里克就刷着牙打開門,「草按(早安)」。Gallaher笑的跟對方說「早安, 我來弄早餐吧。」邊說邊走進去, 埃里克點點頭就繼續梳洗。

等埃里克整理完的時候Gallaher 剛好從廚房走出來, 把早餐遂一放在桌上, 開始享用他們的早餐。

兩人一話沒一話的聊著天,通常都是Gallaher 說埃里克回。比對方早一步享用完早餐的Gallaher, 擦乾淨嘴巴跟對方說「呢,埃里克,晚上一起去游泳吧。」Gallaher笑容裹藏着一絲壞心眼, 不是詢問對方要不要, 而是已經決定了, 因為經過幾次的相處, Gallaher稍微了解對方的性格。埃里克用他一貫的態度說「好啊。」埃里克不會拒絕人。

「那我晚上來找你。」說完就走過去吻一下對方,微笑着離開。埃里克隨後繼續吃,只是在心裹想着 Gallaher 真的很喜歡接吻。

====。

到約定的時間, Gallaher到游泳池門口等對方, 而埃里克也很準時到達。

Gallaher 說游泳是真的想簡單的游泳。

但在各處都傳來隱約的呻吟聲,卻令埃里克有點疑惑,他心想…游泳會發出這種聲音嗎? 一直走到最深的池,Gallaher率先跳了下水,水花飛淺。雖然天氣很熱,但水冰冷得要讓人慢 慢習慣,Gallaher 體質關係,水的溫度對他來說是剛好舒服的溫度。埃里克想要在旁邊慢慢下 水,先是扶着梯子,讓腳習慣,腳才過一半卻被Gallaher一把抱住拉下水。



小嚇一跳的埃里克先是抱著對方 ,再看看對方一臉笑容...

「這麼急著想游泳?」埃里克疑惑的看著對方說,Gallaher 頭蹭着對方,嗯一聲算是回答。然後拉著對方一起游。

Gallaher 水性很好,應該說運動天份都很好,在水中自由的翻滾都沒什麼問題,一下子遊到中間潛下去。因為游泳池的燈光很足,所以漂浮在水面上的埃里克都清楚看到Gallaher。

發現埃里克沒有跟著一起, 游回 去到對方面前問道「埃里克不一起 潛嗎?」

埃里克看了一眼自己大概是踩不到底的泳池,回道「唔……是可以,我溺水的話要救我喔?」埃里克水性其實不差,但都只是能讓自己不溺水的程度。

Gallaher 聽到對方回覆,沒說話笑著背對著對方,示意對方上來。埃里克沒有猶豫的爬上去,手抱住對方頸部。

「閉氣, 快沒氣的話捏我肩膀我就上來。1..2..3。」

深吸一口氣, 一下子潛下去。

埃里克只是眨幾下眼睛,就已經快到中段。這時候Gallaher 翻身,一同面向水面。 燈光影射到水面其實很漂亮,在上面看和在水底看上去是不同的,Gallaher 其實就是想讓對 方看到這樣而已。

埃里克捏着對方肩膀示意自己快撐不住了Gallaher帶着對方慢慢升上去。

埃里克輕喘着氣好一會, 說「很漂亮, 謝謝你。」雖然不知道對方為什麼要讓自己看這個, 但是 心情變的更放鬆。

Gallaher 回道:「那你去休息一下,你耳朵應該很不舒服吧。」摸上對方的耳朵,再抱到一邊坐着。自己再回到水中游泳。埃里克在旁邊直直看著水中的Gallaher,不知道在想什麼。

也只是游了一會就回到對方旁邊,「舒服點了吧?要去別的地方遊嗎?比較淺的。」 埃里克剛想回答的時候,不遠處突然傳出高昂的呻吟聲。

呻吟聲對於Gallaher來說已經是影響不到他,從10歲開始,每天都會聽到不同的呻吟聲,處於這樣的環境裹,Gallaher可以說是習慣了還可以無視了。

埃里克轉頭看着傳出聲音的地方,黑暗處隱約看到兩個交纏中的人。覺得這樣看着人很不禮貌,收回視線。看回Gallaher發現對方壞笑着看自己。最近常接觸的關係,埃里克看出對方有興致了。

Gallaher 手一撐, 坐到埃里克旁邊。

埃里克靠前去勾住對方的脖子,給了一個吻。他知道Gallaher喜歡接吻的感覺,也知道接下來 要讓對方開心的話該做什麼。

變換着角度,不斷的加深這個吻。

良久, Gallaher 率先放開對方, 站起來, 朝對方伸出手。「時間差不多了, 我們去淋浴吧。」當然不會只是淋浴, 聽後, 埃里克笑着說好。

===。

走進同一間淋浴間。

Gallaher壓着埃里克在牆上, 吻上去。

埃里克手環上對方的頸部。雙舌交纏,但並沒有吻太久。Gallaher 一路往下移,到了咽喉的位置輕咬一下,埃里克有點不適嗚嗯一聲。

Gallaher在週邊舔弄着,稍微用力吸吮,一個一個深淺不一的吻痕留在埃里克頸子上面。埃里克手撫上Gallaher 的分身,並沒有脫下泳褲,只是在外邊描繪着,緩慢帶著色情的挑逗着。Gallaher感覺到分身被挑逗着,Gallaher 嘴唇往下移動到對方身下。

脫下泳褲, 先含着對方的頂端, 再慢慢深入下去, 手也沒閒著, 撫上對方的陰囊不斷揉弄著。

「啊…嗯…」嘴裏舌頭舔弄小孔刺激着, 嘗到對方流出來液體味道, 不時用力的吸吮, 輕咬莖部..這個姿勢埃里克除了呻吟之外也不能做什麼。「啊....

Ga...Gallaher同學 ...嗯啊....我快...啊....」Gallaher 眼睛向上看了一下,更加快速的套弄。「啊——」高昂一聲,埃里克把液體都射進Gallaher 的嘴裹。

埃里克發泄過後,喘着氣,雙腿發軟坐下去,靠在 Gallaher 身上。

把液體都吞下去的Gallaher, 手伸到架子上拿潤滑液倒到對方身後擴張, 側頭微蹭着對方臉頰, 說「埃里克坐到我身上吧。」

後穴被浸入, 埃里克放鬆自己交給對方, 「好啊.....」

熟悉的找到埃里克的敏感點,感覺到在自己懷裹顫抖著。「啊..嗯....那裡...」呻吟聲就在耳邊,明明聽呻吟聲已成習慣,但這個人的聲音卻令自己有感覺,性器微微硬起,更貼近對方的分身,互相跟對方打招呼一樣。

直到三指能自由進出,埃里克分身已經高昂站起..感覺到差不多可以了,Gallaher 把分身頂向小穴,埃里克動了動方便對方插入,等了一會,卻不見對方有動作,看看對方發現又一臉壞笑看著自己。認識了差不多三星期,埃里克發現面前這個男孩有時候很壞心眼,特別在情事的時候,不過,他不討厭。

小穴蹭着對方的分身,「嗯?對我沒有性趣了?」埃里克同樣一副壞笑的表情回道。

「怎麼可能呢。」尾音話落,猛然往上一頂,一下子頂到最深處,隨後沒有讓對方習慣,快速律動。「啊…啊嗯…好……好深……啊…」小穴被撐開,磨擦着敏感點,快感逐漸在加強。

「埃里克你那裡…真的…好舒服,咬得我真緊。」Gallaher咬上對方的胸前紅櫻邊說。「啊啊….嗯….」





埃里克咬上對方的肩膀,興奮時的埃里克有這個咬人習慣,Gallaher 很喜歡這樣的他,笑著放任對方咬自己。

「埃里克叫我名字好不好?」在抽插中途突然說斯道。埃里克聽後抬頭看著對方,「嗯.... Ga...Gallaher同學....啊..」雖然不知道為什麼突然要自己叫對方,但是都是滿足對方去做。 笑着搖頭。「真希望有一天可以直接叫我名字。」隨後加快地律動,不再說什麼。埃里克稍微有 點看不清對方的眼神,剛想開口,就被對方的動作打斷,除了呻吟都沒辦法說出什麼話。

「啊啊…鳴…啊嗯…」

「可愛的埃里克...」

「太快....啦...啊..」

「呵....」

.



這晚一直做到零晨, Gallaher才抱住埃里克走回宿舍。

他們同樣的發現,好像有什麼微小的變化在他們之間,但兩人都沒有深入去想..

====野戰 結束。